
 
ISTITUTO COMPRENSIVO DON GIULIO TESTA MONITORAGGIO GENITORI 2018  

SCUOLA DELL’INFANZIA SESTO CAMPANO – A.S. 2017/18 – 34 RISPOSTE SU 41(82%) 
 

 

 

 

 

 



 
ISTITUTO COMPRENSIVO DON GIULIO TESTA MONITORAGGIO GENITORI 2018  

SCUOLA DELL’INFANZIA SESTO CAMPANO – A.S. 2017/18 – 34 RISPOSTE SU 41(82%) 
 

 

 

 

 

 



 
ISTITUTO COMPRENSIVO DON GIULIO TESTA MONITORAGGIO GENITORI 2018  

SCUOLA DELL’INFANZIA SESTO CAMPANO – A.S. 2017/18 – 34 RISPOSTE SU 41(82%) 

 

 

 

 



 
ISTITUTO COMPRENSIVO DON GIULIO TESTA MONITORAGGIO GENITORI 2018  

SCUOLA DELL’INFANZIA SESTO CAMPANO – A.S. 2017/18 – 34 RISPOSTE SU 41(82%) 

 

 

 

 

 



 
ISTITUTO COMPRENSIVO DON GIULIO TESTA MONITORAGGIO GENITORI 2018  

SCUOLA DELL’INFANZIA SESTO CAMPANO – A.S. 2017/18 – 34 RISPOSTE SU 41(82%) 
 

 

 

 

 



 
ISTITUTO COMPRENSIVO DON GIULIO TESTA MONITORAGGIO GENITORI 2018  

SCUOLA DELL’INFANZIA SESTO CAMPANO – A.S. 2017/18 – 34 RISPOSTE SU 41(82%) 

 

 

 



 
ISTITUTO COMPRENSIVO DON GIULIO TESTA MONITORAGGIO GENITORI 2018  

SCUOLA DELL’INFANZIA SESTO CAMPANO – A.S. 2017/18 – 34 RISPOSTE SU 41(82%) 

 

 

 

 



 
ISTITUTO COMPRENSIVO DON GIULIO TESTA MONITORAGGIO GENITORI 2018  

SCUOLA DELL’INFANZIA SESTO CAMPANO – A.S. 2017/18 – 34 RISPOSTE SU 41(82%) 

 

 

 

 



 
ISTITUTO COMPRENSIVO DON GIULIO TESTA MONITORAGGIO GENITORI 2018  

SCUOLA DELL’INFANZIA SESTO CAMPANO – A.S. 2017/18 – 34 RISPOSTE SU 41(82%) 

 

 

 

 

 



 
ISTITUTO COMPRENSIVO DON GIULIO TESTA MONITORAGGIO GENITORI 2018  

SCUOLA DELL’INFANZIA SESTO CAMPANO – A.S. 2017/18 – 34 RISPOSTE SU 41(82%) 

 

 

 

 



 
ISTITUTO COMPRENSIVO DON GIULIO TESTA MONITORAGGIO GENITORI 2018  

SCUOLA DELL’INFANZIA SESTO CAMPANO – A.S. 2017/18 – 34 RISPOSTE SU 41(82%) 

 

 

 

 



 
ISTITUTO COMPRENSIVO DON GIULIO TESTA MONITORAGGIO GENITORI 2018  

SCUOLA DELL’INFANZIA SESTO CAMPANO – A.S. 2017/18 – 34 RISPOSTE SU 41(82%) 

 

 

 



 
ISTITUTO COMPRENSIVO DON GIULIO TESTA MONITORAGGIO GENITORI 2018  

SCUOLA DELL’INFANZIA SESTO CAMPANO – A.S. 2017/18 – 34 RISPOSTE SU 41(82%) 

 

 


